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U subotu 25. lipnja s početkom u 11 sati u župi Vinici slavljena je sveta misa u župnoj crkvi
Marijina Rođenja za vrijeme koje je sakrament svete potvrde ili krizme primilo 18 vjeroučenika.

      

Misno slavlje predvodio je vojni ordinarij biskup Tomo Vukšić, kao izaslanik biskupa ordinarija
Ratka Perića, u koncelebraciji sa župnicima Zagorja don Antom Ivančićem Bikićem, Vinjana don
Jokom Blaževićem, Vira don Petrom Vuletićem, Grabovice don Markom Lukačem, Rašeljaka
don Mijom Klarićem i mjesnim viničkim župnim upraviteljem don Ilijom Drmićem.Od spomenika i
Oltara u čast glagoljašima, koji se nalazi ispred glavnoga ulaza u crkvu, krizmanici i krizmanice
sa svojim kumovima i kumama, zatim ministranti na čelu s bogoslovom Marijanom Šiškom, te
svećenici s biskupom Tomom ušli su u procesiji u crkvu uza zvuke crkvenih zvona, što su inače
svečano zvonila nagovješćujući biskupov dolazak u ovu župu Duvanjskoga dekanata i
Mostarsko-duvanjske biskupije, koja je posve na granici uza Studence i Aržano. Došavši do
oltara, otpočela je uvodna popijevka u misno slavlje, koju je pjevao, kao i sve ostale pjesme i
misne dijelove, župni zbor iz Prisoja pod vodstvom njihova župnika don Gordana Božića. Nakon
otpjevane uvodne popijevke krizmanica Antonija Lozušić pozdravila je biskupa krizmatelja u ime
svih 18 krizmanika: iz Prisoja 11, Grabovice 1, Rašeljaka 4 i Vinice 2, i darovala mu sliku
akademske slikarice Nevenke Mistrić iz Splita s naslovom Svijeća i monografiju Župa Vinica, za
koju je proslov napisao upravo sadašnji biskup don Tomo još dok je bio generalni vikar u
Mostaru. Potom je župnik domaćin održao kratki pozdravni govor, u kojem je, između ostaloga,
rekao: “Vi ste, oče biskupe, prošle godine na Malu Gospu predvodili misno slavlje u povodu
125. obljetnice ove župe Vinice, čijim je povodom Sveti Otac Benedikt XVI. poslao svoj
blagoslov posredstvom našega biskupa Ratka Perića. Taj događaj, kao i sva naša povijest
opisani su u monografiji o ovoj župi”, što je inače glavno kulturološko zbivanje u župi od početka
ove godine, a ova krizma veliki pastoralni događaj za sve župljane. Poslije srdačnih
dobrodošlica u ovu kolijevku glagoljaša i velike povijesti, uslijedilo je misno slavlje za vrijeme
kojega je biskup održao propovijed. U njoj je rekao kako se trebamo svi zamisliti nad našom
sadašnjošću koja je sve siromašnija duhom rađanja novih članova koji bi trebali ne samo
napučiti naše prostore, sela i gradove, nego još više preuzeti odgovornost življenja i borbe za
ljudske, kršćanske i narodnosne ideale. Bez novih potomaka nema velike životne radosti, nema
optimizma potrebna za svekoliki život i rad. Krizmanici su pobožno pratili biskupove riječi kao i
svi ostali u crkvi, potom su krizmanici primili darove Duha Svetoga: mudrost, razum, savjet,
jakost, znanje, pobožnost i strah Božji, s kojima će ostvarivati svoj daljnji život, a svi vjernici
obnovili svoja krsna obećanja i posvijestili sebi da su također obdareni Duhovim darovima.
Skupina njih sudjelovala je u čitanju svetih liturgijskih tekstova, u prinosu darova i u molitvi
vjernika kojom su Bogu izrekli sve svoje molitve i želje prisutnih vjernika. Na kraju ove
svečanosti riječi zahvale izrekao je vinički župnik pozvavši krizmanike na radosno življenje u
Duhu Svetome.

  

Istoga dana u 18 sati biskup Tomo krizmao je 20 vjeroučenika u župi Roško Polje, koja je dan
prije proslavila svečanim misnim slavljem svoga zaštitnika sv. Ivana Krstitelja. Ovdje valja
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dodati da veliki broj djece, koja su podrijetlom iz ovih župa Duvanjskoga dekanata, primaju
svete sakramente pričesti i krizme u župama diljem Hrvatske i hrvatskim katoličkim misijama
europskih država gdje im očevi, majke, braća i sestre zarađuju kruh naš svagdašnji. U ovim
župama broj onih koji prvi put primaju Krista u svoje duše i krizmanika sve je manji, što je
pokazateljem seobe iz ovoga staroga hrvatskog kraja i smanjenja nataliteta.
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